
Ⅰ．開催状況

場所
出席者
（市内）

出席者（市
外）

アンケート
回収数

社福祉センター
滝野公民館
とどろき荘

19 0 17

Ⅱ．設問及び回答

1．この報告会の開催をどのようにして知られたか？

12

4

2

1

19

2．内容について

①報告の内容？ ②質問に対する答弁の内容？

8 　 7

8 8

1 2

計 17 計 17

3．時間配分について

①報告の時間？ ②質疑の時間？

2 3

14 10

1 3

1

計 17 計 17

③開催時間？

ア、早い

イ、丁度よい 14

ウ、遅い 1

無回答 2

計 17

4．議会だよりの内容について

7

7

1

2

計 17

無回答

ア、わかりやすい

イ、どちらともいえない

ウ、わかりにくい

無回答　

ア、長い

イ、丁度よい

ウ、短いウ、短い

無回答

ア、わかりやすい

イ、どちらともいえない

ウ、わかりにくい

無回答　　　

イ、丁度よい

その他

無回答

ア、わかりやすい

イ、どちらともいえない

ウ、わかりにくい

無回答

ア、長い

計　　　　　　　（重複回答有り）

ウ、ポスター
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ア、チラシ

イ、ケーブルテレビ



5．今回の報告会について

6

5

5

1

計 17

6．開催場所と開催回数について

ア、中学校区（3回） 12

イ、市内全域（1回） 4

ウ、その他

無回答 1

17

7．ケーブルテレビでの議会放映（702ch）をご覧になられているか？

5

12

計 17

8．自由記述欄のご意見（開催日当日にお寄せいただいたご意見のみをほぼ原文のまま記載しています）

◇参加者が少ないのは、どうしてですかね。地元選出の議員が出席すべきだと思う。

◇市政の弁明の為の議会や議員であってはならない。

　　真っ先に市民の側に立って、市民の意見を行政に反映させてこそが議員のつとめだと考えますが、

　　この市は少しかわっているように感じることがあります。勉強が足らない！

◇参加者が少ないのに驚きました。地元選出議員がいないのは？

ウ、評価できない

無回答

計

ア、見ている

イ、見ていない

ウ、知らない

無回答

◇議会報告会　活気的な取組みであると思いました。（初めて参加）

　　しかし、参加者が増えると長時間の質疑になってしまうような気がします。

◇滝野地区には、地元議員も出席を！

◇地元の議員が半分でも参加してほしい。

イ、どちらともいえない

ア、評価できる


